	ПЕРЕЧЕНЬ УСЛУГ «УЛЬТРА ВСЕ ВКЛЮЧЕНО»

· проживание в номере выбранной категории

· питание по системе «шведского стола» 

- завтрак (Завтрак аристократа с икрой и шампанским)

- обед ( Обед гурмана)

- ужин (Кухня народов мира)

· обслуживание в барах: Лобби-бар, спорт-бар, фитобар – для гостей ОК «Гамма» и Отель «Гамма»

· питьевая и сладкая вода «Гамма Кристально – чистая» в ассортименте (холодильник на территории открытого бассейна)

· дегустация кубанских вин (в соответствии с графиком дегустаций)

· room сервис (Отель «Гамма», ОК «Гамма»)

· боулинг

· бильярд

· крытый бассейн, джакузи

· турецкая и русская бани, финская, фито, инфракрасная сауны

· солярий 

· неотложная медицинская помощь

· консультация врача  - терапевт

· диагностика по европейской системе

· услуги на пляже - шезлонг, теневой зонт  

· детская комната 

· детская площадка

· библиотека 

· теннисный корт  

· спортивные площадки

· открытый бассейн

· кабины с инфракрасными лучами у открытого бассейна

· тренажерный  зал

· игровой зал

· открытая охраняемая автостоянка

· аттракцион «Пляжный экспресс»
· дневные и вечерние анимационные программы

	Дисконтная программа для постоянных гостей курортного комплекса «Гамма»
Дисконтная карта «Гамма Сильвер» (не менее 3 личных посещений по личной брони)

гарантированная скидка  15%
Дисконтная карта «Гамма Голд»
(не менее 5 личных посещений по личной брони)
гарантированная скидка  20%

Дисконтная карта «Гамма Платинум»

(только для особо важных клиентов)

гарантированная скидка  20% + особые условия проживания

При бронировании Новогодних праздников 2011 – ювелирное изделие в подарок.

Телефон для справок: +7 (86167) 99 100, 99115
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Памятка гостя



	Уважаемый гость!

Мы поздравляем Вас с приобретением путевки в курортный комплекс «Гамма»! Чтобы Ваш отдых стал по-настоящему приятным и доставил Вам только радостные впечатления, просим Вас внимательно ознакомиться с некоторыми правилами проживания на нашем курорте.
*   *   *   *   *

Курортный комплекс «Гамма» работает круглосуточно и круглогодично. 
Для размещения Вам необходимо иметь при себе хотя бы один документ, удостоверяющий Вашу личность (паспорт, водительские права, военный билет). При заезде Вам необходимо будет заполнить регистрационную карту гостя.

*   *   *   *   *

Размещение осуществляется только при наличии 100% оплаты проживания. В случае, если Ваше проживание оплачивалось по безналичному расчету, мы бем весьма признательны Вам, если с собой Вы возьмете копию платежного поручения с отметкой банка об оплате. 
*   *   *   *   *

Если до предполагаемого заезда Вы оплатили полностью хотябы одни сутки проживания или весь период отдыха, Ваша бронь является гарантированной. Однако, если Вы по какой-либо причине не воспользовались услугой проживания в указанный день заезда и при этом не отменили свою бронь за сутки до предполагаемого заезда, из оплаченной суммы будет удержана суточная стоимость проживания. 

	При негарантированном бронировании (без предварительной оплаты), если Вы своевременно не подтвердили свою бронь и не известили о позднем сроке заезда, бронь аннулируется в 18.00 даты заезда по местному времени.

*   *   *   *   *

После заполнения Вами регистрационной карты гостя и расчетов за проживание, регистратор выдаст Вам электронный ключ от номера, карту гостя, чек за путевку и браслет. Действие Вашего электронного ключа заканчивается в день выезда в 12.00. Поэтому, если Вы примите решение о продлении проживания, не забудьте вовремя обратиться в Службу приема и размещения. Плата за продление проживания взимается по следующим правилам:

·  не более 6 часов после расчетного часа – почасовая оплата
· от 6 до 12 часов – за половину суток

· более 12 часов – за полные сутки.

*   *   *   *   *

Электронный ключ будет служить Вам для входа в корпус и в номер. В случае утери ключа необходимо обратиться в Службу приема и размещения. Для хранения в номере ценностей используйте индивидуальный электронный сейф. В целях безопасности наших гостей на территории всего комплекса (за исключением номеров и туалетных кабин) ведется видеонаблюдение.

*   *   *   *   *

Если Вы решите пригласить к себе в номер гостей, не проживающих в комплексе, Вы сможете это сделать в период с 8.00 до 23.00. При этом, воизбежание недоразумений, мы рекомендуем Вашим гостям зарегистрироваться на Службе приема и размещения.

	По всем вопросам, связанным с содержанием, оснащением и уборкой номера, работы электробытовых и сантехнических приборов, Вам необходимо обращаться к дежурному регистратору. В случае утраты или порчи имущества комплекса, гости возмещают причененный ущерб.

Наш курорт является территорией здоровья, и большинство наших гостей придерживаются здорового образа жизни, в том числе и без курения. Кроме того на территории комплекса всегда много детей и женщин. Поэтому мы предлагаем нашим гостям курить только в строго отведенных для этого местах, с тем чтобы не причинять неудобства некурящим соседям.

*   *   *   *   *

Расчетный час в нашем комплексе установлен в 12.00. Размещение в комплексе производится с 14.00. Если Вы прибываете без предварительного бронирования раньше 12.00 и при этом в комплексе имеются свободные номера, мы с удовольствием разместим Вас бесплатно. Однако если Вы сразу же пожелаете воспользоваться всем набором услуг по системе «Ультра все включено» (не дожидаясь наступления 12.00), регистратор сможет выдать Вам браслеты гостей при оплате:

- с 02.00 до 07.00 – 900 руб./чел 

- с 07.00 до 12.00 – 450 руб./чел.

Если по какой-либо причине Вам пришлось покинуть наш комплекс ранее, чем планировалось, мы компенсируем Вам неиспользованные денежные средства. 
Если Вы приобретали путевку в турфирме или в представительстве курортного комплекса «Гамма», денежные средства Вам будут возвращены в соответствии с условиями договора между Вами и организацией-продавцом путевки.




Настоящая памятка отражает основные положения «Правил размещения и проживания в оздоровительном   комплексе   «Гамма»,  которые  были  разработаны  на основании  Постановления Правительства РФ от 25 апреля 1997 г №490 (в редакции Постановлений Правительства РФ от 02.10.1999 г. № 1104, от 15,09.2000 г. №693, от 01.05.2005 г. №49)"Об утверждении   правил   предоставления   гостиничных   услуг  в  РФ,  в соответствии с законом РФ "О защите прав потребителей" и регулируют отношения в области размещения и организации отдыха.






